



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ ..20..82115

23 ЛИС 2016
".....".....2016р.

Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.
вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Володимире Борисовичу!

До політичної партії ВО «Батьківщина», від імені трудового колективу Костянтинівського державного хімічного заводу звернувся громадянин з колективним листом, в якому висловлює занепокоєння щодо подальшої роботи вказаного підприємства та просить посприяти у збережені його від закриття.

Виходячи із вищевикладеного та зважаючи на те, що порушене у зверненні питання входить до компетенції Кабінету Міністрів України, прошу Вас вжити заходів щодо його розгляду у якомога коротші терміни.

Керуючись ст. 16 Закону України “Про статус народного депутата України” та ст. 7 Закону України “Про звернення громадян”, пересилаю лист заявника для його розгляду та прийняття обґрунтованого рішення щодо зазначеного питання.

Про результати розгляду листа прошу письмово інформувати мене, а також автора у встановлений законом строк.

Додаток: на 2-х арк.

З повагою
народний депутат України

Юлія Тимошенко

Общественная приемная
Всеукраинского объединения
«Батькивщина»

16 ЛІС 2016

18 23340

обращение

Продолжение обращения Константиновского государственного химического завода

Зная принципиальность и заботу Вашей партии о жителях Украины, трудовой коллектив Константиновского государственного химического завода обращается к Вам за помощью и поддержкой:

Константиновский государственный химический завод – предприятие 100% государственной собственности, которое на данный момент подчинено Фонду государственного имущества Украины.

В 2015 году, в судебном порядке, в отношении нашего предприятия была инициирована процедура банкротства. На сегодня предприятие имеет огромную сумму кредиторской задолженности перед другими юридическими лицами, которая возникла в связи с несвоевременным исполнением обязательств по заключенным договорам.

Коллектив завода и профсоюзный комитет неоднократно обращались в Фонд госимущества Украины по вопросам нестабильной работы предприятия и уведомления о сложностях и трудностях, которые имеются на предприятии по поводу его работы, технического и экономического состояния предприятия.

Данные обращения и проблемы, описанные в обращениях, остались без рассмотрения и без реагирования со стороны Фонда государственного имущества Украины.

Константиновский государственный химический завод находится в подчинении Фонда госимущества Украины с 2006г. С этого момента начались проблемы на предприятии, особенно с 2012г., назначение некомпетентных руководителей привело к банкротству предприятия – путем вывода металломолом, непоступления средств в государственный и местный бюджеты в полном размере, к образованию кредиторской задолженности по заработной плате и полной остановке предприятия. В сложившейся ситуации, как собственник предприятия, Фонд госимущества Украины не принимает никаких действенных мер по выводу предприятия из критического и экономически нестабильного состояния, возобновления его платежеспособности и хозяйственной деятельности.

Согласно решению Хозяйственного суда Донецкой области с 31.05.2016г. на Константиновском химзаводе введена процедура санации, которая подразумевает собой оздоровление, восстановление платежеспособности должника и т.д. Управляющим санации был назначен Нестеренко О.А. и он же на сегодня исполняет функции директора завода.

Он обязан был провести анализ финансово-хозяйственной деятельности завода и способствовать уменьшению долгов предприятия, прекратив действие долговых, наложенных убытков предприятия. Однако этого не произошло. На заводе он практически не появляется, избегает встреч с инженерно-техническим персоналом и с трудовым

коллективом. Работа предприятия пущена на самотек и в настоящее время производство полностью остановлено.

Предприятие является единственным производителем калийных удобрений в Украине, которые так необходимы для развития отечественного агропромышленного комплекса. Даже в сложившейся сегодня сложной ситуации завод может работать с прибылью и быть добросовестным налогоплательщиком. Неужели правительство Украины не заинтересовано в работе такого предприятия, сохранении рабочих мест?"

Фонд госимущества и управляющий санацией Нестеренко О.А не проявили себя как защитники интересов предприятия и государства, их деятельность может способствовать созданию негативного образа власти, порождает недоверие и разочарование рабочих, вызывает большой резонанс в обществе.

Убедительно просям Вас не допустить ликвидации предприятия и не дать выбросить на улицу 300 семей, оставив их без средств к существованию.

Мы очень настаемся и верим, что наше обращение к Вам не останется без внимания и срочного внимательства.

С уважением, по поручению трудового коллектива завода
инициативная группа Константиновского государственного химического завода: